Projekt: Pizefi, katedrala sv. Bartolom&je -topent v lavicich
Celkovée schéma Daturn :24.2.2016

katedrala

Soubor : Plzef
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Projekt: Plzen, katedréla sv. Bartoloméje -topeni v lavicich

Autor : Karel Soukup, projeki-elektro Datum 24.2 2016
Prehled parametri a vypo&td { TN, Un = 230/400 ¥ } Saubor: Pleeri, katedila
111 kTOH358 22/0.40
UZ=231/400% 5= 400 EWa = 9.50 ka, Parametry WH sitd 0 Sk = 500 WA MR =10
=577 & b, =63 ip =135 kA

di=073%

iE2 PHHAT 1254 oG
In=1264 11 =120 k& Pripojera pormeel SFF1
io=8.27 k& Zsids) = 132 mOhm ila = 7.20 ka)
Rozpojovact skith SR 4, namésti Fepubliky 35, kontrola

L3 21-AYEY 4n70

lz= 23424 tm=36°C {lk"= 7.83 kA] 40 v zemi (D]
dl=02% 128 ¢ k252 i =780 k& DK Zev < Z3(0.ds] [ 26,4 rlhm < 152 mOhi )

Teplata okoli {st. T]: 20

& tepelng ndpor Km0 2.5 = suché piida, velmi fidks defté
Uspofadani seskupeniich obviodd : 1 » piimo v 2em

El pfipoka pod néradstim Republiky

iFs PHHAL 100A o
o= 1004 1 =120 ka Ffipojeno pormoci SPF1
io=B.50kA Zs{0.4z) = 250 mDhim [la = 926 &)
TF2-1FA selsktivil minimaing do 2.1 kd
Faijistkond skfifi HDSS 2 u vstupu na wéd-zména pojistek
iL7 CYEY3x35+25
fz=11348 = 100°C fik"= 5.0 ka) 40t na aténé (T}
di=08% 2t < k252 io =862 ks DK, Zev < Z2(0.42) [ 90.4 mOhm < 250 mlhm |
Teplota okalf st C]: 30
Zpisoh ulodeni © Ma wténé, na podiaze, piima ve 2di nebo na nepedorvanich lavkach
Podet seshupanich abwodd 1
Uspof adani seskupenich obyodl ;¥ jedné wratvd
Hlawri piivodni kabel na schodidt ve w83
RE Shémmice
B=1 (1= 500 k&) DK Zav < Zs(0,42] { 50,4 mOhm < 260 midhm |
U=396% [Un-1.0%] in =062 ki Elektromér, rO«.VDdﬂlﬁ:r u pokladry véde

QIO LIM-508
Ire= B0 A for = 40 kA li=2
0= 5.62 k& Zs{01.4 vl =928 mQhm [la = 243 4)
TFE-1070 selektivita ovéfena do 4.0 kd

1L12  CYEY4x25

lz = 36 4 tm=47"C k"= 1.85 k& 110 m na sténé [)
di=18% [2b < k252 ip = Z.6E ké K. Zaw « Ze{ds) { 258 mllhrn < 926 ralhm |

Teplota okoli [st. C]: 30

Zpbsob ulodeni : Ma sténd, na podlaze, piimo ve zdi nebo na nepefarevargch sk Aok
Pocet seskupenich obvadd 1

Uspofadan seskupenich obvodd : V jednd vistvé

Kabel nad lodi kostels 22 zskonéenim v saluisti

1.25 Vivod
P 42 K b = 32 koos i = 080 Ik'=1.86 ke 0K, Zsv < 2048} < Q26 ralkam |
: B =075 ip = 2.66 ka Fozvadnice BHA |
-2 8%
2810 LIM-508B
In=804 lon = 40 k&* fi=2254
i0 = HEZ ki Zs(0 ds] = F26 mlbwm {la = 243 4]

TFE-20710 selektivita avdfena do 4.0 ka

2112 CYKY4x25
Iz = 96 A tm=d47°C k"= 4.67kA] 5 mna sténg (0]
dl =00% 12t < uaz i = 5.50 k&, TLK. Zav < Zsl045) { 992 rallhm < 926 rallhr )

FRORHEY §I 08



Teplota akali {st. C}: 30
Zplsob ulodeni : Ma #t8né, na podlaze, piimo ve zdi nebo na neperfarcvanch lavkach
Fodet seskupenich obwod - 1
Llspofadéni seskupenich obwvodd |V jedng veatvé
RH-K  Shémce

b = 4 BT ki K. Zev < Zef0.48) [ 99.2 m0hm < 326 O |
Lf= 3365 [Un - 1.0%] =580 ks

=164 lor = 45 ka® li=1404
il =433 kA Zs{1,45) = 1.37 Ohra {ta = 1689 A}
2010-2016 selektivni miniméing do 190 4

2.25 Yywod
Fa= 700w wB = TS0 0oz fi= 1= 296 ke 0K Zav < Zef0,42) (105 mDhm < 1.37 Qkn |
= 3428 B=1 ipl =433 ki, ey lavic - predni sifed
L= 2295 [Un - 1.03%)

r_c.
n

416 LTM-18C
=164 lon = 45 k& li=14084
ipl =433kd Zs(04s)=1.37 Ohm [la = 169 4)

20103616 selekhvnl minimaing do 190 4

18 CYKY 2x2.5

lz=2884 = 4F? G k1= 558 4 40 row zemi D)
gl =07% 12t < k252 ipl =805 4 0K Zav £ 2045 [ 739 Qb < 1.37 Ohin )

ko= L8410

Lad
LTt
‘;:
<G
]
i

P=1 8k b =1 8onafi=0595 ki"= FS_ .'1 739 Uik < 1,37 Dhm |
= 52 “. g ~1 ipl =
23N Un- 1.7
A1 LIK-16C
=184 len = 45 kb li=1404
il =433 ke Zsl04s) = 1.37 Ohm {la = 163 4)
20710-4316 selekbival minimélng do 130 &
4118 CYEY 2u2.5
lz=208% =467 [l1"= 558 & A0 m v zemi {0
di=07% 12t < k25 ipl = G805 &, LK 2o < Zaf0,42) { 739 Db < 1,37 Ok )
Teplota okl {st. £]: 20
Memi tepelnd odpar [K.mAw] ;2.5 = sucha pdda. velim fidke desté
Uspafédéni seskupenich obwodd: 1 & pfimo v zemi
4.25
"vB =1 Bonsfi=s0H0 I1"'= B5G A, DK Zaw < Zsll ) [ 729 ot < 137 Oban |
B = pl =004 ey lawic - 2 :

5415 LIiW-16B

In=164 len = 45 ko li= 724
12 =550 ka, Z(0.4s) = 2.87 Ohin fla = 81 &)

20105015 selektivel minimaing do 190 &

5117 C‘t’?\"s’fix2 5
2434 t= B0 C = &6 A A e zemi (0]
4% 12t £ k252 ip=3704 K. Zav < Z40.45) { 746 mDhmn < 2.87 Ok
k= 0640

FEOEIEY T s



B=1
1.4%)

Zal0.45) { T4E mDhm < 287 Ok |
Toperi « laviclch-postianni, sevemi stiana

6L17

t=60"C
2t < k252

U =334 [Un - 1.43%)

lon = 45 ki

i = 580 ki

40 m v zemi {0
QK. Zev < Z0.4s) [ 746 mDhm < 2.87 Ok
k=0640

Za{0.43) { V4B mDhm < 287 Ok )
i v lavinich-postranni, jidnd strana

5D o 4



